## MINSITRY OF HEALTH AND FAMILY WELFARE

## (Department of Health) CORRIGENDUM

New Delhi, the 2<sup>nd</sup> January, 2007

\*G.S.R. 1 (E).— In the notification of the Government of India in the Ministry of Health and Family Welfare (Department of Health), number G.S.R. 398(E) dated the 3<sup>rd</sup> July, 2006, published in the Part II, Section 3, Sub-section (i) at pages 1-68 of the Gazette of India, Extraordinary,-

- 1. At page 36, in rule 1(2), for the words "after six months" read the words "after nine months".
- 2. At page 41, in the last line, for the words and figures, "100 K. Calorie", <u>read</u> "100 kcal".
- 3. At page 45, in  $1^{\rm st}$  Table, in the columns for Food additives and Maximum level in 100 ml of the ready-to-drink product—
  - (a) after words, "L(+) Lactic acid", insert "L(+) Lactic acid producing cultures".
  - (b) at the end, after the word, "Citric acid", insert the following: "Antioxidants
     (Mixed tocopherols concentrate and L-Ascorbyl palmitate)

    1 mg in all types
    of infant formula"
  - (c) in the second Table, against entry 3, for the figures and the word, "1.398 g" read, "1.398".
- 4. At page 46, after the proviso—
  - (a) in para (i), for the word and figures, "per 100 K. Cal/Joules" read "100 kcal".
  - (b) in para (ii)—
    - 1. in 1<sup>st</sup> line, for the words and figures, "0.5/gram per 100 K Cal" read "0.5 gram per 100 kcal";
    - 2. in the last line for the words, "less than" read, "not less than".
- 5. At page 47, after the second proviso, in para (i), for the words, "casein", <u>read</u>, "whey or casein".
- 6. At page 48, in ninth line, for the words, "casein", read, "protein".
- 7. At page 50, in the second Table, against entry 2, for the figure, "12.0" read, "15.0".
- 8. At page 51,--
  - (a) in the Table, against entry 7, for the figure, "0.1" read, "1.0".
  - (b) in the last line, for the words, "quality of protein" read, "PER".
- 9. At page 59, in the second Table, against entry 3—
  - (a) after the words, "Linoleate" insert "per 100 gram".
  - (b) for figures and the word, "1.398 gm" read "1.398",
- 10. At page 60, in the Table against entry 7, for the figure, "75" read, "350".

[No. P.15014/7/2003-PH(F)/DFQC]
AMARJEET SINHA, Jt. Secy.

-----

<sup>\*</sup>Published in the Gazette of India (extraordinary) Part-II, section 3, sub-section (i) vide G.S.R. 1(E), dated 2nd January, 2007.